



Модный бренд [Comme des Garçons](#) анонсировал выпуск своего нового аромата, главным компонентом которого стал плющ и порох. Новинка называется Comme des Garçons Amazingreen. Релиз запланирован на начало июля, но в парфюмерных магазинах Баку он окажется немного позже. Работавший над композицией Comme des Garçons Amazingreen парфюмер Jean Christophe Herault отметил: «Для меня было важно выразить силу природы, силу джунглей».

Композиция нового аромата довольно таки необычная, а главное, нестандартная. Автор не использовал стандартные ингредиенты и не разделил аромат на традиционные верхние, сердечные и базовые аккорды. По словам парфюмера, минеральная и растительная линия звучат параллельно. Центральной нотой аромата стал запах плюща. Также можно различить полутона зеленого перца, кремenea, ветивера, дыма и пороха.

